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22 138 pr 5 Olislune (JS iy
Js| b ol slass OLBT slass 0,95 pU
52 14 38 28 ol Sidgi slys wlislue
65 16 49 19-isS. silorpd Sidgs sl wlisluo
309 72 237 Sl Sl foliwasS 95 wlasluo
213 64 149 OV, 3 29 ol 3,85 S wlisLoo
334 153 181 Olilg=gr ,28 pls S3y80 Sicw wlisluwo
232 92 140 OVlgigs ,28 ol S3,85 Siw wliyluso
110 35 75 Oblg>y8 pl> 53595 Siw wlisLuo
178 64 114 OV )3 5948 (siloypd 55,90 Siw wlasluwl
103 26 77 Ollg> H9uiuS (sulo,pd S3,95 Siw wlisluwo
117 58 59 OVlpigi HouinS suloypd S,y95 Siw wlisluwo
11 0 11 Ol 5 Gelen,gisS (siloyed (S3e5 Siw wléiLute
450 167 283 OUlg=rgi,04isS (silorgd (3590 Siw wliyluaso
15 8 7 Sl L 53,95 055 wlasloo
50 18 32 S3,95 & wlisbuw
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15 0 15 el 128 ol Sidgs sl Lo
2 1 1 ol =8 ol Sidgi 1> Lo
30 13 17, Olypi =29 pl> Sidgi sl wlsy bl
4 0 4 939 220 ol Sidyi s ol
1 0 1 S3S 0 29 pls> Kidgi Sl wlasluwo
6 0 6 olpaosl oS _sulorgd Sidgs sbys wlisLuwo
8 2 6 sl 59iS (sulo,pd Sidgi slys wliyluwo
44 14 30 Olypi 59iS (sulo,pd Sidgi slys wliyluw
7 0 7 9939 258 (siloypd Sidgi slys wleybuwe
15 8 7 olpasl Sl Sl foliwssS 95 wlasluo
16 1 15 sl Sl Sl foliaasS o5 wlasluo
2 0 2 oW Siwily Sl foliwssS g5 wlisluo
23 5 18 s Olsalyd Siily Sl f0liwdgS 95 lisluo
1 0 1 csvxe Olsl3l] Siily Sl f0liwdgS 95 wlisluo
65 25 40 Olygs Siily Sl f0liwdgS 95 wlisluo
2 0 2 NS Sl Sl foliwssS 95 wlasluo
33 4 29 Sgaa, Wlwl,s Sl Sl foliaasS o5 wlasluo
12 0 12 oo wlwl,s Siwily Sl foliwssS g5 @iyl
3 0 3 Oliw;gs Sisily Swl foliowdsS 95 wlisluw
1 1 0 ol Sl Sl foliaasS o5 wlasluo
4 0 4 Oliow Siily Sl f0liwdgS 95 lisluo
2 0 2 Oliw=els 9 Uliuw Kisily Swl foliowasS 95 wlisluw
48 9 39 owlé Siily Sl f0liwdgS 95 wlisluo
14 4 10 o938 Sl SISl f0liwndsS 95 wlisluo
1 0 1 Oliws,S Sl Sl foliwsss 95 wlasluo
1 0 1 Olo,S Sl Sl foliaasS o5 wlasluo
1 0 1 el 6 Al Siily Sl f0liwdgS 95 lisluo
7 1 6 Oliwds Kisily Swl foliowasS 95 wlisluw
27 5 2 Ol Siily Sl f0liwdgS 95 wlisluo
7 0 7 S350 Sl SISl f0liwudsS 95 wlisluo
18 3 15 0830, Sl Sl foliwssS 95 wlasluo
6 6 0 Y Sl Sl foliaasS a5 wlasluo
1 0 1 Jwos)l OYLWS )50 529 pl> S3)00 Sicw wlasbuw
6 2 4 olgasl YL, 30,28 ol 53,80 S Lo
6 5 1 5ol VYL )50 529 ol 3,90 Sicw wlasluwo
12 3 9 58y Ol 3 YL, 30 538 ol S3,90 Siaw liyluo
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17, 0 17, ot ulzlysl] OYLuS )50 529 ol 83,90 Siow wlasluwo
57 18 39 Olyes OVl 30 539 pl> S8 Siow wlisluuwo
6 0 6 S)lizs g Jlo,lp> OV, 50 29 o> 3,85 Siw wliyluwo
5 3 2 Sgo, Ulwly> UYL )50 529 ol 3,90 Sicw wlasluwo
3 0 3 Jlows wlwl,> VLS50 29 ol 5,85 Siw wliluo
9 2 7 Oliw;gs OYLS )3 5,29 ols 3,95 Sicw wlasluwol
9 6 3 olss; VLS50 29 ol 5585 Siw wliluo
4 4 0 Olwzoly 9 Uliwaw OYLWS )3 529 ol 3,90 Sicw wlasluws
11 3 8 o8 OYLS )30 29 ol> 53,95 Sicw Wl luwol
8 0 8 9939 VYL )50 529 ol 3,90 Siow wliyluwo
4 0 4 Oliws S| VYL )50 529 ol 3,90 Siow wlayluwo
4 4 0 Olo,S UYL )50 529 ol 3,90 Siow wlsluwo
16 8 8 olilo,s YL, 30 538 ol 53590 Siaw liyluno
1 0 1 2o>lygs 9 eSS OVLWS )3 28 pls 3,90 Sicw wlisluwol
2 0 2 Oliwds OVLS )30 29 ol> 3,90 Sicw Wl luwol
4 0 4 Oliow,) OYLLS )50 529 pl> s )00 Sicw wlasluw
7 0 7 ol VYL )50 529 ol 3,90 Siow wlayluwo
11 2 9 S50 OVLWS )3 528 ols 3,90 Sicw wlasluol
1 1 0 UlS50,8 VLS50 29 ol S5)85 Siw wliluo
9 3 6 Olaos YL, 30,28 ol S3y90 Siew lisloo
2 0 2 Jws)l Ollg=>gi ,=8 pl> S5,95 Sicw wlisluwo
13 3 10 olpasl Olle>gi 20 plo 53,90 Sinw wliyluus)
8 2 6 sl Ullg=>gi ,=9 pl> Ss,95 Siw wliyluw
11 2 9 EXTRRCIE Y| Ollg>gi =0 pl> S3,95 Sicw wlasluwo
5 0 5 e Ol Ollgmrgi ;20 plor 3,95 i whityLuo
10 7 3 ey Ollgzgi y20 pl 53,95 Siw wlislus
47 30 17, Olypi Ollg=>gi ,=8 pl> S5,95 Siw wliyluwo
4 0 4 S)lizs 9 Jlxo,lp> Ullg=>gi 19 pl> Ss,9 Siw wliyluw
31 16 15 Sgo,y Ulwlys Ollg>gi ,%8 pl> S5,95 Sicw wlisluwo
9 2 7 o bl Ollg>gi ,%8 pl> 55,95 Siw wlisluwo
38 9 29 Oliw;gs Ollg>gi =0 pl> Ss,95 Sicw wlasluwo
25 14 11 ol Oblg=gi y38 pl> 53,90 Sicw wlisluwo
30 21 9 ol elfem =0 b Gy S ©fEfLu
15 5 10 1938 OUlggr ,28 ol 3,85 Siew wlisluno
1 0 1 8 Ollg=g5 ;20 pl> 3,00 Sicw wliluwe
3 0 3 Oliws,S Ollg=>gi ,=8 pl> 55,95 Sicw wliyluwo
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24 20 4 ulo,S Ollg>gi ,x9 ol> 3,95 Siw wlasluwo
9 4 5 olinilo,S Ollg=g5 ;=8 pl> 3,80 Siw wliluwe
2 0 2 o> yes 9 UglSpS Ollg>gi ,x9 pl> 3,595 Siw wlayluwo
1 0 1 Olwds Ollg>gi ,=8 pl> 55,95 Sicw wliyluwo
4 4 0 OS] Ollg=>g5 ,=9 pl> 3,95 Siw wlayluw
9 0 9 Oliw,) Ollg>gi ,x8 pl> Ss,95 Siw wliyluwo
8 0 8 0lya5500) Ollg>gi ,=8 pl> S5,95 Sicw wlisluwo
11 7 4 S3S 0 Ollg>gi ,x8 pl> 55,95 Siw wliyluwo
4 2 2 ulS50,0 Ullg=>g5 19 pl> Ss,95 Siw wlayluw
10 5 5 Ulaod Ullg>gi =0 pl> S>,99 Siw wlasluwo
4 0 4 Jwos)l Wlpigs y=8 ol 3595 Siw wlisluo
3 1 2 ulpsol WVpiss ;9 ol 53,85 Sow wlisluo
3 0 3 sl WVpigs ;29 ol 55,85 Sow wlisluo
4 1 3 w9 Ol WVpiss 29 ol 55,00 Sow wlisluo
7 0 7 ot ullysl] WVlpsg ,=8 pl> 3,9 Sicw wliuluw
12 4 8 FORTY, WWlpigs y=8 ol 3,9 Siw wliylue
37 16 21 Olygi Wlpigs y=8 ol 3595 Siw wlislue
5 2 3 ki 9 Jlso,lp> OVlgigi ;=9 ol 53,00 Sicw wlisluw
26 8 18 Sgo,y Ulwly> WVpigs ;29 ol 55,05 Sow wlisluo
7 4 3 o ulwl,> OVlpigi y=29 pl> 1,90 Soow wliyluwo
32 17 15 Oliwjes> OVlpigi ;=9 pl> 3,00 Sicw wliyluw
11 6 5 ol OVlpig yx8 pl> 5,90 Sicw Wiyl
13 5 8 o8 OVlpigi ,x8 pl> S350 Sicw wlisluwo
18 4 14 959 OVlpigi ,x8 pl> S50 Sicw wliybuwo
2 0 2 Oliws,S OVlgigi 528 olo (53,95 S wliyluo
8 7 1 olo,S OVlpigi y=29 pl> 1,90 Siow wliyluwo
3 3 0 oliwlo,S WVpiss ;9 ol 53,05 Sow wliyluo
1 0 1 Oliowds WVpigs ;29 ol 55,00 Sow wlisluo
8 4 4 OS] Wlpsg y=9 pl> S350 Sicw wlinluw
5 0 5 oliw,) OVlpigi ,x8 pl> S50 Sicw wliybuwo
4 0 4 S5S 0 OVlpigi =8 pl> 3,00 Sicw wliyluwo
7 4 3 Ul850,0 OVlpigi y=29 pl> 3,90 Soow wliyluwo
12 6 6 Olaod OVlpigi ,x8 pl> 3,00 Sicw wliyluwo
8 6 2 olpsol Oy, ol 53,85 S Wl Lo
4 1 3 5ol OUllg>,=8 pl> S350 Sicw wliylul
4 0 4 ol Ul Ollg=>,=8 pl> 3,00 Sicw wliyluwl
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16, 4 12 Olypi Ollg>,=8 pl> 55,00 Sicw wliyluwl
11 0 11 Sgo, Ulwlys Ollg>,=28 pl> S350 Sicw wliyluwl
1 1 0 ooy wlwlys Ollg>,=9 pl> 3,95 Sicw wliluwo
18 0 18 Oliwjg> Oblgzymd ol 53490 S lisLoo
10 4 6 ulxss Ullg>,=8 pl> S350 Sicw wliyluw
7 3 4 o8 Ollg>,=8 pl> 5,00 Siw wliyluwo
4 2 2 959 Ollg>,=8 pl> 5,90 Siw wlisluwo
1 0 1 Oliws,S Ollg>,=8 pl> 5,00 Siw wliyluwo
7 7 0 Olo,S Ollg>,=8 pl> 5,00 Siw wliyluwo
3 1 2 oLislo,s| OUlgz 28 ol 53,95 Siw lisLuso
1 0 1 OlowdsS Ullg>,29 pl> 3,95 Siw wlasluwo
2 2 0 OS] Ollg=>,=8 pl> S350 Sicw wliyluwl
1 0 1 Oliw,) Ollg>,=8 pl> S>5,90 Siw wlisluwo
3 0 3 Olya5500) Ollg>,=8 pl> 5,00 Siw wliyluw
5 2 3 S3S 0 Ollg>,=8 pl> S5,00 Siw wliyluw
4 2 2 Olaod Ollg>,28 pl> S350 Sicw wliyluwl
1 0 1 Jwos)l OVl )50 59iS (silo,pd 85,90 Siw wléyluwo
8 1 7 Ulpanol OVl )3 5948 (siloypd 55,90 Siw wlasluo)
17, 7 10 sl OVl )30 5948 (siloypd 55,90 Siw wlasluwol
1 0 1 RN YL, 30 15isS (slosgd 53,95 Siw wlislus)
5 0 5 ENIE-RCICH Y| OYLS 550 598 (sulopd 53,90 Sicw Wiy Luwol
55 26 29 Olypi OVl )30 5948 (siloypd S5,90 Siw wliyluwol
4 0 4 wvgi> wlwlys OVl )30 594isS (suloypd S5,00 Siw wlayluwo)
14 2 12 Sgo, Ulwlys OYLS )3 598 (silo,pd 3,90 Sicw wlaslwo
6 0 6 Jloos ulwl,> OVl )50 H9iS (suilo,pd S3,90 Siw wlayluwo
10 1 9 Oliw;jes UYL )50 598 (silo,pd 83,90 Siw wlasluwo
12 8 4 ol UYL )50 595 (silo,pd 83,90 Sicw wlasluwo
1 0 1 o8 OVl )30 598 (siloypd S50 Siw wliyluwol
4 0 4 939 OVl )30 594isS (sulopd S50 Siw wlayluwo)
4 4 0 ulo,S OYLS )3 598 (silo,pd 3,90 Sicw wlaslwo
7 5 2 oliwilo,S OYLuS,30 59S (slosgd 53,95 Siw wlislus)
1 0 1 ol YL, 30 15uisS (slosgd 53,95 S wlisluus)
13 1 12 S5S 0 OYLS )50 59888 (suilo,pd S3,95 Siw Wy Lol
7 7 0 US50,0 OYLWS )50 5908 (silo,pd S,90 Sicw wliyluwol
8 2 6 Ulaosd UYL )50 598 silo,pd 83,90 Sicw wlasluwo
23 8 15 Ulpanol Olilg> H9iuS (sulo,pd S3,y95 Sicw wliyluwo
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1 0 1 Sl Ollg> 1S (silo,pd S350 Sicw wliyluwol
15 0 15 Olyps Ollg> H9uisS (silo,pd S350 Sicw wliyluwl
16 0 16 Sgo, Ulwlys Ollg> 1S (silo,pd S350 Sicw wliyluwl
2 2 0 o vlwl,3 Ollg> H9iuS (sulo,pd S3,95 Siw wliyluwo
8 4 4 Oliw;gs Ollg> H9iuS suloypd S3,95 Sicw wlisluwo
10 2 8 ol Ollg> HguiuS siloypd S3,y95 Siw wlisluwo
5 4 1 o8 Olilg> H9iuS (sulo,pd S5,y95 Siw wlisluwo
15 0 15 939 Ollg> oS suloypd Ss,y95 Siw wliyluwo
2 2 0 Olo,S Ollg> HoiuS (siloypd S3,95 Siw wlisluwo
2 0 2 ol Ollg> 15uiiS (silo,pd S350 Sicw wliyluwl
4 4 0 S5S 0 Ollg> ;98 (siloypd S3,95 Siw wlisluwo
2 2 0 Ulpanol OVpigi HouiaS (sulo,pd S3,95 Siow wlisluwo
3 0 3 sl OVpigi HouiuS (suloypd S350 Sicw wlisluwo
2 0 2 w9 Ol OVlpigi s9uisS (silospd S350 Siow wlisLuwo
2 0 2 gy OVpigi HouinS suloypd S3,95 Sicw wlisluwo
30 12 18 Olyps OVlpigi HouisS (silo,pd S350 Sicw wliyluwo
18 7 11 Sgo, Ulwlys OVlpigi youisS (sulo,pd S350 Sicw wliyluwo
3 3 0 o vlwl,3 OVpigi HouiaS (sulo,pd S3,95 Sivw wliyluwo
11 9 2 Oliw;gs OVpigi HouiuS (suloypd S350 Sicw wlisluwo
9 5 4 ol OVlpigi »eisS (siloyed S3ye0 Siew wlisloo
7 3 4 o8 OVlpsigs HouisS (siloypd S350 Siw wliyluwo
7 1 6 959 OYlpigs souiiS (silorgd 53,95 Sivw wlitluwo
11 11 0 lo,S OVpigi HouiuS suloypd S350 Sicw wlisluwo
1 1 0 olisile,S OVpigi HouinS suloypd Ss,95 Siw wliyluwo
4 1 3 B)VRY OVlpigs H9uisS (siloypd S350 Siw wlasluuo
1 0 1 Ol OVlpigi »eisS (siloyed S3ye0 Siew wlisloo
5 2 3 050,80 OVlpigs youisS (siloypd S350 Sicw wliyluwo
1 1 0 Ul OVlpigi HouinS sulo,pd S3y95 Sivw wlisluwo
1 0 1 Ulpsol OlLil> 9 Guleleo,9.iS (silo,pd S5)00 Sinw wlisluwo
2 0 2 sl OlLils 5 pulglen oS (siloypd S3)90 Sicw wlisbuo
1 0 1 Al Ol 5 Galelen,gisS (siloypd S3595 Sivw wlisluso
5 0 5 Ol yps Ol 9 pusleo,guiiS (siloypd S0 Sicw Wiyl
1 0 1 01939 Ol 5 GaleleogisS (siloypd S3y95 Sivw wliyluso
1 0 1 S350 Ol 5 Galeleo,guisS (siloypd S3595 Sivw wliyluso
29 8 21 ulpaol Ollg>g5y5.:1S (silo,pd S350 Sicw wliyluwo)
10 3 7 sl Oblg>9i 598 silo,pd 5,00 Sinw wlisluwo
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8 3 5 9 Ul Ollg=gi 9448 (silo,pd S350 Siw wlitsLuwol
14 5 9 ORIy Ollg>9i )08 (siloypd S50 Sicw wlisluwe
59 19 40 Olypi Ollg>g5 )5S (silo,pd S350 Sicw wliyluwo)

1 1 0 S,z 9 Jlxo,lp> Oblg>gi 598 (silo,pd S3,00 Sinw wlisluwo
31 5 26 Sgo,y Ulwlys Olilg=gi )08 (silorpd 55,95 Sicw wlislunol
36 7 29 oo vlwl,> Oblg>95 5948 (silo,pd S5,90 Siw wlisluwo
71 48 23 Oliwjgs Olilg=gi )9S siloypd S5,95 Sicw wlislurol
46 15 31 ol Oblg=>95 5948 (silo,pd S3,90 Sinw wlisluwo
27 11 16 o8 Ollg>gi )68 (silorpd 55,95 Sicw wliyluwol
24 3 21 2939 Oblg=g5,0S (silo,pd S>,95 Siw wlaluwe

9 0 9 Oliws S| Ollg>g5 56415 (silo,pd S350 Sicw wliyluwo)
13 10 3 Olo,S Oblg>9i,9.iS silo,pd S3,00 Sinw wlésluwo

4 0 4 oliiilo,S Olilg=gi )9S (siloypd S3,95 Sicw wlislunol

1 0 1 Oliwds Oblg=>95 598 (silo,pd 5,90 Siw wlisluwo

1 1 0 BV Olilg>gi )68 (silorpd 55,95 Sicw wliyluwol
18 0 18 Oliow,) Ollg>95,9.S (silo,pd 3,00 Siw wlisluwo

1 0 1 ol Ollg>g5 56415 (silo,pd S350 Sicw wliyluwo)
13 9 4 S50 Oblg=>9i,9.iS (silo,pd S3,00 Sinw wlisluwo
34 19 15 Ul Olilg=gi )9S siloypd S3,95 Sicw wlislurol

8 3 5 ol Sl b 53,95 065 wlisloo

1 0 1 ENIE-RCICH Y| Sowl b 85,05 058 wliyluwo

5 4 1 Olyps Sawl b 8,95 068 wliy Lo

1 1 0 o) Sowl b eS8 068 wley Lo
15 4 11 olpsol 3,90 g wliluo

3 1 2 ol Sy du wlislue
20 13 7 Olyps S3,95 du wlss b

6 0 6 1959 3,95 gy ol Lol

6 0 6 Oliwds S3,95 Zu wlisluwol

2239




